

破解“一人失能,全家失衡”难题

8万人受益于职工长护险

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 1月21日,全市职工长护险工作会议召开。会议解读了《菏泽市职工长期护理保险实施办法》,对基金监管工作舆情风险隐患进行了分析研判,总结了职工长护险试点工作开展情况,并对2022年及“十四五”期间职工长护险工作进行了安排部署。

会议指出,实施职工长护险

是健全完善社会保障体系的重要内容,既是落实保障和改善民生的重要举措,也是应对人口老龄化的重大民生工程,同时符合广大群众对“老有所养”美好生活的期盼。我市职工长期护理保险自2018年运行以来,保障制度不断完善,运行机制逐步健全,经办管理服务水平不断提升,试点三年来,我市职工长期护理保险定点机构累计纳入78家,平均每

年参保职工约65万人,累计服务8万人,极大程度上满足了失能人员的医疗保障需求。

会议要求,要扎实做好新办法的 implementation 工作,全力推动我市长护险制度改革向纵深发展;要提高政治站位,认真研究文件,准确把握政策,切实履职尽责;要进一步完善工作体系,做好职工长护险的经办、评估、稽核工作,保障好长护险业务运行;要不断创新

工作思路,在规范定点护理机构日常生活照料服务标准、转变居家护理服务模式等方面积极探索,努力打造我市长护险品牌特色;要进一步强化宣传引导,做好长护险在政策范围、申请条件、护理项目、服务费用等方面的解答,提高政策知晓率。

会议强调,要树牢风险意识,全面做好医保领域舆情风险防控,把医保基金安全和舆

情风险防范当作头号政治任务来抓,进一步完善工作机制、堵塞风险漏洞,管好用好参保群众“看病钱”“救命钱”,切实保障好医保基金安全和参保群众利益,确保全市医保领域舆情整体平稳。

会议还对可视化便民服务站、村级便民服务站、医保“一卡通”、异地就医等工作进行了安排部署。

志愿者节前送温暖,让留守儿童感受浓浓年味



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 深冬时节,寒冬凛冽,为了让留守儿童

感受到浓浓年味和暖意,1月21日下午,东明县牵手公益协会开展“寒冬慰问留守儿

童,真情关爱温暖童心”主题活动。

出发前,东明县牵手公益

协会会长崔万孟说道:“这些留守儿童家庭都很困难,有的父母外出务工,有的家庭长期有人患病,多数小朋友长期与婆婆爷爷或外公外婆居住,他们缺少父爱和母爱,身心健康受到不同程度的影响。”

志愿者们来到东明县城关街道办事处双井、段庄、刘街等几个村庄为孩子们送去了冬日保暖用品。在与孩子交谈的过程中,志愿者为他们带上了帽子、穿上了新棉袄、鞋子,一张张脸上始终洋溢着灿烂的笑容,眼睛里满是纯真的感谢和喜悦。

此次慰问活动不仅给留守儿童带来了物质上的关怀,更送上了精神上的鼓励。让孩子们感受到来自社会的关爱和陪伴,体会到成长的快乐。

拾金不昧品德高 服务周到暖人心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月22日,下了一晚上的雪,路面湿滑。菏泽农商银行万福支行迎来了一位特殊的客人,他拿着锦旗来到营业厅,向拾金不昧的银行工作人员表示感谢。

原来,1月21日下午,失主王志红在该行ATM机办理取款业务,顺便把自己的钱包放在了ATM机上面,取款时电话突然响起,王志红接通电话后就匆匆离开,将钱包落在了在ATM机上面。

临近过年,许多老年人来该行取社保卡里的钱,因大部分社保卡是农业银行的卡,所以只能在ATM机上面取钱,该行员工薛志博在为老年人取款时候发现了钱包,及时报告给了行长,行长打开钱包,看到里面大概有一万多元现金,还有银行卡和身份证件等,第一时间安排员工查询到了客户的联系方式,和客户取得联系,客户到来后连声道谢。

“这是我们应该做的,我们菏泽农商银行就是老百姓自己的银行。我们万福支行一直想客户之所想,急客户之所急,在工作中站在客户的角度去思考问题,坚持换位思考,将客户的事变成自己的事,才能更好的服务客户,得到客户认可。”该行负责人向记者介绍说。

市妇联开展“暖冬服务送真情”志愿服务活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 1月21日,市妇联携手市巾帼志愿者协会、市女企业家协会到市妇联派驻“第一书记”村——市开发区陈集镇前沙海社区走访慰问并开展“支部联建共提升,暖冬服务送真情”志愿服务活动,为困难群众送去价值近3万元的慰问金和爱心防疫物资。

活动中,市妇联党组书记、主席王敏一行人到生活困难家庭、老党员以及困境儿童

家中进行走访慰问,详细了解他们的家庭情况和困难问题,并向他们致以新春佳节的问候。活动中,他们还还为社区送去口罩和消毒液,帮助社区做好疫情防控工作,并开展了“支部联建共提升,暖冬服务送真情”志愿服务活动,向群众发放“倡导绿色生活,反对铺张浪费”、妇女“两癌”健康知识、反家暴及家庭教育知识等宣传手册和口罩,倡树文明新风,培育健康文明的生活方式。

170余名困难教师收到温暖慰问

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 1月20日,菏泽市牡丹区教体系统开展春节前走访慰问困难教师活动,在给困难教师送去关怀和节日祝福的同时,为他们送上慰问金和米面油等慰问品。

当日一早,牡丹区教体局局长刘训才一行人来到黄堽镇,深入困难教师家中,详细了解他们的家庭情况和身体健康状况,为他们送上慰问金和面、油等生活物品,并

嘱咐他们保重身体,保持健康向上的心态,继续关心支持教育事业。刘训才要求各学校要关心照顾困难教师的生活,帮助他们解决实际困难。

牡丹晚报全媒体记者了解到,近日,该局专门下发文件,要求各学校做好困难教师的走访慰问工作。连日来,该局组织7个小组深入全区各镇和街道办事处,对170余名困难教职工进行走访慰问。

